



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 890/2022

Sumário: Retificação ao Despacho n.º 11717/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 92, de 4 de outubro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 192, de 4 de outubro de 2022, o Despacho n.º 11717/2022, retifica-se onde se lê:

«Presidente — Doutor António Carlos Teles de Sousa Gorgulho, presidente do Departamento de Engenharia Civil do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa, por delegação de competências do presidente do Instituto Politécnico de Lisboa.»

deve ler-se:

«Presidente — professor coordenador António Carlos Teles de Sousa Gorgulho, presidente do Departamento de Engenharia Civil do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa, por delegação de competências do presidente do Instituto Politécnico de Lisboa.»

11 de outubro de 2022. — O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa,
Prof. Doutor António José da Cruz Belo.

315789772